

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Бесстыжая. Часть первая: Горе-шантажист

Лишь только тусклый свет монитора вырывал из темноты комнаты Бориса, без особого энтузиазма массирававшего свой полувялый пенис. Настроение, необходимое для успешного сеанса онанизма все никак не приходило, но Боря не терял надежды. Все что нужно сделать, думал он, это найти подходящее видео.

В браузере был открыт Борин любимый порносайт, на шестой странице результатов поиска по словам «снял на телефон сосет». Любимым жанром порнографии для Бориса были любительские видео, в которых девушка делает минет снимающему, желательно в неподходящем для этого месте. Боря смотрел и представлял что это он тот самый самец, ради которого красивые девушки в публичном месте опускаются на колени и усердно обслуживают его ствол, сознательно и с удовольствием рискуя позором и жертвуя свое достоинство на алтаре его мужской силы.

Вот только время от времени упрямая реальность не давала Боре отлучиться от себя даже на нужные ему для этого дела пять-десять минут. Он смотрел вниз, на свою вялую скромных размеров пипиську и образ девушки, преданно смотрящей на него и облизывающей свои пухлые губки мгновенно улетучивался. Боря тяжело вздохнул и открыл следующую страницу.

Сразу же Борин взгляд зацепил эскиз одного из видео. Он прищурился. «Не может быть...» «прошептал парень и кликнул мышью.

Как оказалось, может. Борис изумленно смотрел, как Лена, его бывшая одноклассница, между делом игриво хихикая, погружает в рот чей-то немаленький член.

— Вот ведь шлюшка, — раздался голос из-за камеры.

Лена улыбнулась, насколько это было возможно с переполненным ртом.

Неправильное настроение бесследно исчезло, и Боря уже остервенело дергал свои причиндалы наблюдая за тем, как румяное лицо бывшей одноклассницы насаживается на достоинство ее ухажера.

Не прошло и минуты как мощная волна оргазма прокатилась по Бориному телу.

Развалившись на кресле и тяжело дыша, он прикидывал, стоит ли лезть под стол и вытирать следы спермы или черт с ним, пусть сохнет. И тут его мозг переключился обратно на Лену.

«Вот сучка», подумал он. «Не занимаюсь таким, понимаете ли. Противно, не хочу. Ага, вижу как противно. Хмм».

Бориса осенило. Он открыл новую вкладку и набрал адрес всеми любимой соцсети, которой, правда, он практически не пользовался. Лена, наряду с некоторыми другими одноклассниками, была у него в списке друзей. Тааак. Онлайн.

Помешкав несколько секунд, Боря открыл чат с Леной. Нервно набрал «Првиет». Исправил на «Привет». Поставил точку. Убрал точку. Выдохнул, нажал «отправить» и переключился обратно на видео. Лена громко причмокивала и постанывала. Борин пенис требовал второго раунда. Только парень потянулся к своему члену, сквозь хлюпание сосущей хуй Лены до него донесся звонкий сигнал оповещения. Судорожно сглотнув, Боря вновь открыл вкладку с чатом.

— Привееееет)) Какие люди!

— Я что хотел спросить. Помнишь, мы в десятом классе встречались?

— Опа) Не помню) Ахах когда такое было)))

— Ну ты меня просила помочь подготовиться к экзаменам, а я тебе а давай встречаться.

— Аааа...

— Теперь помню. Борь, ну это же не по-настоящему было...

— А когда ты меня звала куни тебе делать тоже было не по-настоящему?

— Борь, ну ты прости меня. Я тогда совсем дура бесстыжая была.

— Да ладно, я зла не держу.

— Ну это хорошо.

— Мне даже нравилось.

— Нравилось... что?

— Ну куни делать.

— Да я заметила) А че это ты так... вспомнил внезапно? Ни с того ни с сего, вот так с порога здрасте помнишь как я тебе письку лизал

— Да помнишь ты говорила что не занимаешься таким, когда я просил мне минет сделать?

— Допустим)

— Ну я вот наткнулся тут [ссылка на видео]

—...

— Еб твою мать, обещал же не выкладывать.

— Ну то есть занимаешься, по факту.

— Да иди ты. Хуле тебе надо? Ты меня шантажировать решил?

Боря покраснел и было кинулся отнекиваться, но внезапно замешкался. А может? А вдруг? Упавший было пенис начал вновь твердеть.

— А почему нет? За тобой еще со школы должок.

Затаив дыхание, Боря ждал ответа. Прошло секунд десять (хотя по ощущениям не меньше часа) и внизу окошка чата вновь появилась надпись «Лена набирает сообщение».

— Вот засранец))

В висках у Бориса стучало. Смайлики? Неужели не разозлилась? Ей нравится? Борис перевел дыхание и начал набирать новое сообщение.

— Сделаем как в школе, но наоборот) Минетик раз в недельку, на камеру.

Первое правило любых переговоров — просить больше, чем надеешься получить.

— Ты дурачок совсем что ли)))) Один раз и никаких камер!!

— Попытка не пытка.

— Вы посмотрите на него))

Глядя неморгающим взглядом на последние сообщения, Боря ущипнул себя.

В назначенное время Боря стоял у двери своей жертвы, нервно сжимая в руках коробку конфет. Помявшись с полминуты, он надавил на звонок.

Дверь открылась перед Борисом предстала хитро улыбающаяся Лена. На ней была свободная рубашка, открывающая взору аппетитные белоснежные ножки и заставляющая гадать, шортики под ней или трусики, а может и совсем ничего. Роскошные рыжие кудри обрамляли покрасневшее личико.

— Вот он ты, шантажист! Хаха, с конфетами! Еще бы цветы принес!

Борис действительно собирался взять с собой букет цветов, но в последний момент передумал.

— Эм, привет.

— Слушай, ты извини, у меня тут дело одно незаконченное. Ты проходи, я быстро, и тобой

займусь.

Боря робко проследовал за подругой в комнату и опешил: на диване сидел, вальяжно развалившись, незнакомый ему парень. На нем была плотно облегающая белая майка и... больше ничего. Между ног парняб словно спящий хищник, красовался массивный, хоть и вялый, член. Бориса парень словно и не замечал.

Лена резво подскочила к дивану и встала на коленки.

— Волосы хоть завяжи, — впервые подал голос незнакомец.

— Не, я так красивее буду.

Лена наклонилась и поцеловала лежащий перед ней, словно в ожидании, пенис. Подняв его одной рукой, она высунула язык и медленно провела им от основания к головке, завершив еще одним поцелуем. Оторопевший Боря молча наблюдал.

Лена сомкнула губки вокруг головки и затем, громко чмокнув, высунула ее изо рта. Она повернулась к Боре:

— Че как неродной? Садись! — она похлопала по дивану рядом с парнем, — Поможешь заодно.

Боря, словно в трансе, ни слова не говоря последовал данным ему указаниям. Лена снова взяла член в рот и медленно, с любовью, сделала несколько фрикций. Снова вытащила, облизнулась.

— Я ж вас не познакомила! Боря, это Артем. Артем, это Боря. Боря показал мне видео, которое Степа залил. Теперь шантажирует меня, — Лена хихикнула.

Боря промолчал.

— После тебя буду ему еще сосать. Ни минуты покоя! — Лена закрыла глаза и стала посасывать головку. Член нового знакомого к этому моменту уже стоял во весь свой внушительный рост, и Ленина маленькая ручка даже не обхватывала его полностью.

— Так, — Лена облизнулась, — Пора снимать.

Она подскочила и подошла к столу, стоящему в противоположном конце комнаты. Встав на носочки, она потянулась к телефону, лежащему на полке над столом. В этот момент рубашка приподнялась и тайное стало явным: под рубашкой ничего не было. Парням открылся роскошный вид на Ленину идеальную попку. Больше всего на свете Боре хотелось потрогать помять, расцеловать ее. Член парня стоял колом. Или... скорее колышком. Скромный бугорок в Бориных штанах смотрелся довольно жалко по сравнению с инструментом его соседа рядом. Холодный пот проступил на Бориной шее. Ему хотелось закрыться, но привлечь внимание к своей промежности он боялся.

Лена к тому времени уже вернулась и протянула Боре телефон.

— Поможешь? Надо видео снять чтобы проучить Степу. Будет смотреть, как я Темочке миньку делаю и знать, что ему больше не перепадет.

Боря взял телефон. Приложение камеры было уже открыто. Лена заняла свое место и взялась за инструмент своего хуястого друга.

— Видел, какой красавчик, — улыбнулась она и потрясла «красавчика», — Темка у нас рекордсмен. Я всех подружек направляю когда говорят что хотят крупненький попробовать. Все готовы? Камера, мотор!

На протяжении следующих сорока семи минут двенадцати секунд (спасибо таймер записи) Боря снимал, как его бывшая одноклассница и однажды почти, но не совсем девушка с большим энтузиазмом обслуживает своего знакомого «рекордсмена». Руки у Бори затекли, а

чувство зависти и неполноценности грызли душу когда он смотрел как вальяжно его новый знакомый принимает ласки, всем видом показывая, что прекрасно понимает, что так и надо, что он это заслуживает.

И вот наконец по телу Артема прокатилась судорога, и он, схватив Лену за голову, с глухим стоном спустил ей в горло. Выпустив подругу из захвата, Темка откинулся на спинку дивана и громко выдохнул. Лена медленно вытащила пенис изо рта и поцеловала его.

— Так! — Девушка потянулась к стоящей рядом полке и вытащила несколько салфеток из коробки, — Спасибо, Борька, жми стоп.

Борис сделал как велено и, не зная куда деть телефон, продолжал держать его в руке, вопросительно смотря на Лену.

— Ишь ты, хитрый! Я же сказала, снимать не будем! Кинь на диван — игриво улыбаясь, проворковала девушка, продолжая вытирать остатки спермы с лица и рук.

И вновь Борис молча выполнил данные ему указания, про себя отметив, что неплохо бы как-то где-нибудь что-нибудь возразить. Когда-нибудь.

— Ну все! — Лена, взявшись за Борино колено, сдвинулась в его сторону, — Готова к труду и обороне! Доставайте, меьсе.

У Бориса во рту пересохло. Вот он. момент которого он так страстно желал и в который никак не мог поверить. Негнуцимися пальцами он расстегнул ширинку. Отогнул трусы. Затаил дыхание.

Обычно скромная Борина пиписька выглядела особенно жалко в этот момент. Ни малейшего намек на эрекцию, хоть бедный парень мог поклясться что только что у него стояло как никогда ранее. Как назло, его новый знакомый не торопился уходить или даже одеваться, и на фоне его внушительного фаллоса Борькин писюн смотрелся еще смехотворнее.

Время как будто остановилось. Замерев, Боря ожидал, что Лена или ее хуястый ебарь начнут хохотать. Или прокомментируют. Отпустят шуточку. Он боялся посмотреть на Лену, боялся увидеть на ее лице ухмылку, боялся увидеть как она переводит взгляд с одного пениса на другой. Парень был готов упасть замертво он малейшего раздражения.

— Что-то я это... Эм...

Пьян? Устал? Гей?... Парень лихорадочно пытался придумать оправдание своей вялости. Лена положила руку ему на колено.

— Да бывает, ты не переживай. Оно как-то в суматохе все получилось. В следующий раз пошантажируешь, — девушка тепло улыбнулась, — Пойдем провожу.

Боря с облегчением натянул штаны и поплелся за хозяйкой дома.

— А я видела как ты на мою попку пялился, — промурлыкала неуклюже одевающемуся Борису Лена.

— Эм... Ну...

— Понравилась?

— Да... Очень...

— Хочешь поцеловать?

Борис облизнул пересохшие губы.

— Хочу...

— Ну давай. Становись на коленки.

Боря сглотнул, опустился на колени и неуверенно потянулся к Лене. Та медленно повернулась и подняла рубашку, вновь оголив свою очаровательную попку. Боря прильнул

губами к нежной коже девушки и нежно поцеловал. Лена опустила рубашку, повернулась обратно к парню и с улыбкой потрепала его по голове.

— Спасибо. Дверь просто захлопни когда выйдешь. Я пока еще с Темочкой пойду пообщаюсь. Провожая взглядом одноклассницу Боря, шатаясь, встал с колен. Закрывая дверь, он слышал взрыв звонкого смеха. Парень отогнал мысль о том, что смеются над ним.